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Protokoll från ordinarie föreningsstämma for BRF Olympia  

Tid: Onsdagen 7 juni 2023, kI 19.00. 
Plats: Unity, Heliosgatan 13 
Lokal: Innerlounge  
 

Dagordning 

1. Stämmans öppnande 
Brf Olympias vice ordförande Erik Borg öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 
 

2. Val av stämmoordförande 
Till stämmoordförande valdes Catharina Hillerström Vagli. 
 

3. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 
Stämmoordföranden utsåg Kris�na Kjellander �ll protokollförare. 
 

4. Godkännande av röstlängd 
Röstlängden godkändes. Vid stämman fanns 19 bostadsrätsinnehavare 
representerade, varav tre via fullmakt. Bilaga 1. 
 

5. Fråga om närvarorät vid föreningsstämman 
Ingen utomstående närvarande. 
 

6. Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkändes. 
 

7. Val av två justeringspersoner 
Thomas Wärme och Maj-Brit Gru�erg valdes at jämte ordföranden justera protokollet. 
 

8. Val av två rösträknare   
Mar�n Alinder och Lote Otosson utsågs �ll rösträknare. 
 

9. Fråga om kallelse har sket i behörig ordning 
Stämman konstaterade at kallelse �ll årsstämman hade sket i vederbörlig ordning. 
 

10. Genomgång av styrelsens årsredovisning 
Ordföranden gick igenom årsredovisningen sida for sida och gav stämman möjlighet 
at kommentera enskilda punkter. 
Stämman ansåg däre�er årsredovisningen genomgången och den lades sedan �ll handlingarna. 
 

11. Genomgång av revisorernas berätelse 
Revisorernas berätelse lästes upp för stämman av ordföranden och lades sedan �ll 
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handlingarna. 
 

12. Beslut om fastställande av resultaträkning och balansräkning 
Stämman beslutade at fastställa resultat- och balansräkning. 
 

13. Beslut om resultatdisposi�on  
Stämman beslutade at godkänna resultatdisposi�onen i enlighet med årsredovisningen. 
 

14. Beslut om fråga för ansvarsfrihet för styrelseledamöterna  
Stämman beslutade enhälligt at bevilja styrelseledamöterna ansvarsfrihet. 
 

15. Beslut om arvode �ll styrelse, internrevisor och valberedning 

Som arvode �ll styrelsen for mandatperioden fram �ll nästa ordinarie stämma 
beslutade stämman at avsäta två prisbasbelopp.  
Det totala beloppet förfogas och fördelas inom styrelsen på det sät de 
beslutar. Vidare beslutade stämman at arvodet �ll revisor ska vara 3000 kr. 
Styrelsen föreslår at valberedningens arvode är 1 000 kr per medlem vilket beslutades av stämman. 
Samtliga arvoden är exklusive sociala avgi�er. 
 

16. Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter  
Stämman beslutade at styrelsen ska ha sju ledamöter. 
 

17 Val av styrelseledamöter och suppleanter 

Till ledamöter i styrelsen valdes, i enlighet med valberedningens förslag: 

Jacomina Beertema (kvarstår 1 år) 
Ingemar Löfgren (kvarstår 1 år) 
Ma�lda Schön (kvarstår 1 år) 
Kris�na Kjellander (kvarstår 1 år) 
Erik Borg (omval 2 år) 
Gustav Ahlsson (omval 2 år) 
Ulf Lindberg (nyval 2 år) 
 

18. Beslut om antal revisorer och suppleant  
Stämman valde, i enlighet med valberedningens förslag, en internrevisor och en extern revisor.  
 

19. Val av revisor/er och suppleant 
Stämman valde, i enlighet med valberedningens förslag, Thomas Wärme �ll ordinarie 
internrevisor. Till extern revisor av BoRevision utsedd. 
 

20. Beslut om antal ledamöter i valberedningen 
Stämman valde, i enlighet med styrelsens förslag at valberedningen ska bestå av tre ledamöter.  
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21. Val av valberednings ordförande och ledamöter 
Till valberedning inför nästa årsstämma valdes Thomas Karlsson (sammankallande), Helena Levin och 
Olle Linder. 
 

22. Av styrelsen �ll föreningsstämman hänskjutna frågor och av medlemmar anmälda ärenden: 
- styrelsens proposi�on om ändring av föreningens stadgar, andra läsningen. 
Stämman beslöt enhälligt at anta de nya stadgarna. 
 
- styrelsens återrapport om solcellsanläggning 
Styrelsen lämnade u�örlig rapport på stämman. 

23. Mötets avslutande 
Ordförande avslutade mötet. 
 

 

Vid protokollet 

 

Kris�na Kjellander 

 

Justeras 

 

Catharina Hillerström Vagli       Maj-Brit Gru�erg Thomas Wärme 


